CTpyKTypa naatel 3a ynp co,

1 Tekyuiee o6y

Ne 85 no yn. Tumupasesa

ne 061Lero MMyLLeCTBa MHOFOKBapTUPHOTO 0Ma

1.Y60pKa NeCTHUUYHDBIX KNETOK

MepuoansHoCTL
BbINONHEHNS paboT 1 ycnyr

FonoBas cymma 3atpar,
pyo

CToMmocTs paboT v yenyr B
mecal Ha 1 kB.M. obLeit
nnowaay (py6./m?)

64 612,89 1,64
Biiaknoe 1nojMeranme JIeCTHUYHBIX ILIOMA0K M Mapluieii HIDKHUX TPex dTaeit
o 5 P P 2 pasa B HexeNo 27209,52 0,69
(0BopyioBaHHE OTCYTCTBYeT)
BiiakHoe nojMeranue JIECTHUYHBIX ILIOMAI0K M MapLUeii Bbille TPEThero
o 5 P P 2 pasa B HexeNo 13938,91 035
JTaxa (06Opy0BaHHE OTCYTCTBYeT)
MBIThe JIECTHHYHBIX MI0MIA/I0K 1 MApIIeH HIKHHX TPEX dTaiei
A P P 2 pasa B Mecsit 13875,26 035
(06opy/0BaHMe OTCYTCTBYET)
MBIThe JIECTHHYHBIX TUIOMA/I0K M MapILIei BBIIIE TPEThEro Taka
1A P P 2 pasa B Mecst 7468,03 019
(0GopyJ10BaHKE OTCYTCTBYET)
MBEIThe OKOH 1 pa3s B ron 753,17 0,02
Kommneke pabot 1o ybopke mojrbessia (BnaxHas NpoTHpKa CTeH, BEPEii,
P yGope noxsesa (i poTp ABep! 1 pas s roa 859,25 0,02
1171a)OHOB HA JICCTHHYHBIX KIICTKAX, OKOHHBIX PELICTOK, YCIAUHBIX JICCTHHIL)
Kowmmiexe paGot no yGopie nobessa (siauas nporupka wkados s
MEKTPOCUETHIKOB 1 CTABOTOTHHIX YCTPOHCTE, OUTOBBIX AMHKOB, 1 pas B ron 57,90 0,00
T10JIOKOHHHUKOB, MOPY4YHEH repiur)
(OGMeTaHHe MbLIH C IIOTONKOB 1 pa3s Bron 450,84 0,01
CToMmocTs pabor v yenyr B
Topj08ast cymma 3arpar, >
Mepuoau4HocTs mecsiLy Ha 1 kB.M. 0Bluent

2. Y60pKa NnpMaomMoBOii TeppUTOpUn

pyo

pa6or u yenyr

nnowany (ov6./m?

198 392,71 5,05
VGopka npuiomosoii Tepputopun b JIETHHIA nepuox (130 aneii) 34 021,43 0,87
I ppiTOpII ( ‘oBanHoe nokpuiTHe | Kiacc) 3 pasa B Heziemo 11842,20 0,30
VGopKa Mycopa ¢ rasonos 3 pasa B Hezieno 17044,20 0,43
OuHCTKA 1a30HOB OT IHCTHEB, CYIBED 2 pasa B ron 3520,24 0,09
CrpiKkal(| Ta30HOB. 3 pasa B rox 349,65 0,01
VGopKa Mycopa ¢ KoHTeliHepHBIX ILIONIAIOK B JIeTHHil HepHOJt 3 pasa B Hezieno 1265,14 0,03
VGopka npuomosoii Tepputopun 8 SMMHHUIM nepuon (131 aenn) 164 371,28 4,18
Toameranne u cBwKKa crera (yGopounas Mo 3HMHEro epHoja) 3 pasa B HezEMO 153054,72 3,89
OuHeTKa TePPHTOPHH OT HAJIEIH 1 1A (IPHIOBEHAA TepPHTOPHS - 10%
- - 4 pasa B o1 6941,42 0,18
YGOPOUHOI IO 3MMHETO epHoza)
ToCHITTKa TEPPHTOPHI TIECKOM WIIH CMECHIO 13 TECKa ¢ XJIOPHAMH (BXOJIbI B TIOBE3, 4 pasa s ron 111,04 0,03
Jopora)
V6opKa Mycopa ¢ KONTEHHEPHEIX MIONAOK B MM 1EPHOT 3 pasa B Heseno 1265,14 0,03
(OuHCTKA KOHTCHHEPHOIH IUIOMI@/IKH OT CHEra H HalIe/H 1 pa3 B Henenmo 1200,95 0,03
Mexanmsnposarmas y50pKa TepPHTOPHH B SHMHII MepHOA 663 BLIBO3A Criera 4 pasa B rox 797,12 0,02
CroumocTb pabot u ycnyr B
TonoBasi cymma 3aTpar, 2
MepuoaunHoCTL mecsiLy Ha 1 kB.M. oBuen

3. CoaepiKaHUe KOHCTPYKTUBHBIX 3/1IEMEHTOB 34aHNA

nnowany (ov6./m*

pa6or v yenyr

11431,50 0,29
e e —
Vitanenue cocylek H Hajleu ¢ KpoBIH Ge3 aBTOBBILIKH 3 pasa B roj 4698,00 0,12
OUHCTKA KO3BIPHKOB TI0/Tbe3/108 OT CHEra i HalleH 3 pasa B ron 1801,20 0,05
3a1e/1Ka, PACKPHITHE MPOJlXOB B 11OKOAX LAl 2 pasa B rox 330,20 0,01
Menxuit i PeMOHT KOHC 1x onemMenToB (20%) 1905,25 0,05

4. TexHUu4eckoe 06cnykuBaHME CUCTEMbI INEKTPOCHaGKeHUa

MepuoanyHoCTL
pa6or u yenyr

Tonosas cymma 3atpar,

V6

=

CToMmocTs pabor v yenyr B
Mecal Ha 1 kB.M. obLei
nnowany (ov6./m?

5429,21 0,14
OCMOTP OGIIETOMOBBIX ITAKHELX HMTKOB C HOATAKKOI KOHTAKTHbIX COC/MHEHHiE,
nposHCTKOI KteMM ™ i W xonmaxtos | 2 pasa s ron 1344,00 0,03
H COCTHHEHMIT
OcMOTp YK TpHIECKOI CeTH 1 060y 0BaHIA (BEIKTIOATEEH, TAKETHbIX
nepeKovaTesied, myckareseii u T.J1.) B TeXHHYECKHX T0/IBAIAX, TIOTIONbAX H HA
P > ) o 2 pasa B rox 180,00 0,00
epIaKe, B TOM HHCAE PACAAHIBIX H NDOTAKHBIX KOPOGOK M AUKOB C YIAIEHHEM 13
X BIAH W pXaBD
Ocmotp BPY ¢ NOATIKKOI KOHTAKTHBIX COSIAMHEHHH, IPOYHCTKON KIEMM H
pBE: © P 2 pasa B ron 77,62 0,00
W W KouTAKTOB 1
3aMcHa TIEPCrOpCBLIIAX IEKTPONAMIT B HOMCLICHIAX OBULETO MONb30BaMHS 10 sasKan 2382,24 0,06
3awera nawn JIPJ » caerunsimkax Koopa 10 sasKan 226,92 0,01
Vi " BBIKJIIOYATEINCH B IOMEIICHAAX 001Iero
1 pas s rox 134,40 0,00
o —
Crsrrie noxasarmii ¢ snexTpocueraikos MO 1 st 1 pa3 B mecsiit 179,16 0,00
Henpesintentiii Me;Kiii PEMOHT CHCTeM YeKTpocHaGeHis (20%) 904,87 0,02

5. TexHuyeckoe oﬁcny)«usauue CUCTEMbI OTONNIEHUA,

MepuoanyHoCTL

Tonosas cymma 3atpar,

CToMmocTs pabor v yenyr B
mecal Ha 1 kB.M. obLei

BOAOC W KaHa. pabor u yenyr Po nnowany (ov6./m?)
55 995,51 1,42

Tpombiska cHctemst otorutenns d20-40 1 pas B rox 9015,38 0,23
Tpombiska cuctems! otomienus d50-100 1 pas B ron 3423,89 0,09
e — cucrens ( ) 1 pas B rox 2091,45 0,05
K CHCTEMBI LICHTPATBHOTO 1 pasBron 5939,72 0,15
Tposepka iy cucrenst 1 pas B rox 1464,02 0,04
TIpoBepKa COCTOSHMS 3aNOPHO-PETYIMPYIOUICH APMATYDEI CHCTEMBI OTOILICHUS B 1 pas s ron 308,46 0,01
sepranLIX 1
TIpoBepKa COCTO IS OTONHTENbHEIX HPHGOPoB MOIT 1 pa3 B ron 29,25 0,00
TeXHUUECKHTi 0CMOTP € MEIKHM PEMOHTOM H30JIAILIH TPYGONPOBOJIOB 1 pa3 B ron 1109,54 0,03
((,rmme T10Ka3aHHii ¢ KOHTPOILHO-H3MEPHTEILHEIX IPHOOPOB CHCTEM OTOLICHHS 1 pas b weot 12000 0,00
JIHKBHALMA BO3IYIIHbIX POGOK B CTOAKAX OTOILICHNA 1 pa3 B ron 9010,70 0,23
VII0THEHHE CrOHOB Ha 3aTIOpHOI apMATYPE 1 pa3 B ron 341,97 0,01
Tposepka TpyGonpososia XIBC 1 pa3 B ron 689,43 0,02
Tispanieckite Henbiranms cuctems TBC 1 pa3 B ron 492,45 0,01
TIpoBepKa COCTOHI TPYGONPOBOJIOB KaHATH3ALIN B TI0BAIE 1 pa3 B ron 496,59 0,01
Tposepka e 1 pa3 B ron 900,00 0,02
TIposHCTKA H HPOMBIBKA CHCTEMBI Kanasuposains (1/5 HPOTAKEHHOCTH CTOAKOB) 1 pas B rox 11230,10 0,29
Henpe/tuierHblii peMOHT cHCTeMbI N o; B TOM
4HCI1e IMKBHALNS IPOPHIBOB, NOTeKAHMIi TPYGONPOBOJIOB H 3aNIOPHOI apMATYPh,

¢ CTOSIKOB, YCTPAHEHHE 3aCOPOB 9332,59 0.24
TpyGonpoBoIoB (20%)

I CToMmocTs pabor v yenyr B
0A0Bas Cymma 3atpar, M
6. A -aucneT 6 MepropniHocTs v6 Mecsl Ha 1 ke.M. oBlueit
. A pator u ycnyr |” nnowany (ov6./m?)
36 963,43 0,94

Yerpanenue aBapuii na ceTsix 36963,43 0,94

7. Npoune pabotbl

MepuoanyHoCTL

Tonosas cymma 3atpar,

V6

=

CToMmocTs pabor v yenyr B
Mecsl Ha 1 kB.M. obLe
nnowany (ov6./m?

pa6or u yenyr

65 482,43 1,67
Hauucnenue u npuém naresxeii (3,4%) 1 pa3 B mMecsil 13092,09 0,33
Venyru 6ana (0,08%) 1 pas B mecst 308,05 0,01
Venyru nacnopTHoro crona 1 pa3 B mecsii 7471,33 0,19
Jlepatusanms 1 pa3 B mecsii 1306,34 0,03
1 pa3 B rox 3458,46 0,09
V) (10%) 1 pa3 B mecsii 39846,15 1,01
Wroro cToumocTs pabot 1 ycnyr 438 307,67 11,15
Buisos u yrmusams TEO [ 1,58




